

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:451527-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Grudziądz: Urządzenia komputerowe
2021/S 173-451527**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 162-426417)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: gmina-miasto Grudziądz
Krajowy numer identyfikacyjny: 871118833
Adres pocztowy: ul. Ratuszowa 1
Miejscowość: Grudziądz
Kod NUTS: PL616 Grudziądzki
Kod pocztowy: 86-300
Państwo: Polska
E-mail: bzp@um.grudziadz.pl
Tel.: +48 564510233

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.grudziadz.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i montaż sprzętu komputerowego,oprogramowania i urządzeń drukujących do pracowni kształcenia praktycznego w ramach proj.Zakup wyposażenia do pracowni kształcenia praktycznego w ZSBiPwGudziądzu
Numer referencyjny: FE.042.6.35.2019

II.1.2) Główny kod CPV

30200000 Urządzenia komputerowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa i montaż sprzętu komputerowego,oprogramowania i urządzeń drukujących do pracowni kształcenia praktycznego w ramach projektu „Zakup wyposażenia do pracowni kształcenia praktycznego w ZSBiP w Grudziądzu”.Ilości i asortyment wyposażenia zostały szczegółowo określone w zał.1.1do SWZ i zał.1.2do SWZ. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie przedmiotu zamówienia o parametrach przewyższających wymagania Zamawiającego,o współczesnych wymaganiach technologicznych,spełniającego co najmniej wymagania minimalne określone w zał.1.1do SWZ i nie gorszego w zakresie jakości i uwarunkowań

technicznych, przy zachowaniu jego odpowiedniej funkcjonalności i przeznaczenia. Zamawiający wymaga, aby podane przez Wykonawcę w zał. 1.2 do SWZ, jednoznacznie wskazywały konkretne urządzenie. Podane dane w kol. 9 zał. 1.2 muszą pozwolić Zamawiającemu na zidentyfikowanie urządzenia za pomocą ogólnie dostępnych sposobów (np. strona internetowa producenta) w celu sprawdzenia poprawności jego parametrów z określonymi wymaganiami.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/09/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 162-426417](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 21/09/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 24/09/2021

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 19/12/2021

Powinno być:

Data: 22/12/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/09/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/09/2021

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: